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IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la F.C. FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Il clima era rigido e ventoso e l’erba era troppo alta. 

  

IL PUBBLICO 

  

L’incontro è stato disputato davanti una buona cornice di pubblico: TULLIO. 

  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si schieravano in campo con il classico 3-3-1 composto da: tra i pali Roberto, in difesa Davide – Andrea – Stefano, sulla mediana Emiliano – Luca – Giggi e di punta TONI Andrea. 

  

LA CRONACA DELLA PARTITA 

  

Le 2 squadre si sono fronteggiate a viso aperto senza però sbilanciarsi troppo per non prestare il fianco al contropiede avversario. A passare in vantaggio, dopo aver colpito un palo con Giggi autore di una buona azione personale, è stata la F.C. FECCIONES, Giggi batteva velocemente un fallo laterale passando la sfera a Luca che addomesticava il pallone e dopo essersi liberato di un avversario tagliava un preciso pallone per TONI Andrea che, dopo aver fatto un buon movimento in profondità a dettare il passaggio, si faceva sfilare il pallone davanti ed insaccava di destro all’angolino con un tocco morbido. Dopo il vantaggio c’è stata la reazione della REAL HECTOR che però non ha prodotto pericoli. Il goal del pareggio è frutto di un errore e di una dormitina difensiva, Giggi scaricava il pallone verso Luca che sulla mediana difettava nel controllo e nel tentativo di liberarsi di un uomo, perdeva il pallone dando il via all’azione del pareggio, avvenuto comunque dopo un’azione molto confusa. 

Dopo il pareggio la partita si è accesa ma solo a sprazzi con alcune buone trame offensive dei Fecciones che sfioravano in più occasioni il raddoppio, con una buona punizione dal limite di Giggi, con un gran tiro dalla distanza di Stefano, con un missile di Andrea che si stampava sulla traversa, con una goal fallito da Davide sulla riga con un buon inserimento da dietro, e con Giggi che nei minuti finali tocca debolmente verso la rete un facile pallone da insaccare. Alla fine un pareggio che non accontenta nessuno!  
  

IL BILANCIO 

  

Il bilancio è ancora nettamente in favore del REAL HECTOR che guidano la classifica con 4 vittorie contro solo una dei Fecciones.
