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IL FECCIACOLIERE 

  

Oggi, 28/01/08, al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Clima mite e ottimo per una GRANDE VITTORIA! 

  

IL PUBBLICO 

  

I tifosi, gelati dalla cocente sconfitta della scorsa settimana, disertano lo stadio, si registra solo la presenza di alcuni osservatori di  Manchester United, Real Madrid e Napoli interessati ad alcuni elementi della REAL FECCIONES. 

  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si presentano in campo con Roberto tra i pali, linea difensiva composta da David – Mister – The Barber; linea mediana composta da Manager – Giggio – Cobrotto; in avanti unica puna Toni. 

  

LA CRONACA DELLA PARTITA 

  

Oggi abbiamo assistito ad un’ottima partita di calciotto, giocata bene da entrambe le formazioni e vinta da chi, alla fine dei giochi, meritava di più. I FECCIONES partono subito forte e vanno in vantaggio con le reti di Toni e  Cobrotto, dominano la partita con precise azioni e il giusto pressing, in difesa non concedono praticamente nulla e in contropiede si rendono pericolosi in molte occasioni. Nonostante questo la REAL HECTOR riesce a accorciare le distanze segnando un rete. Passano pochi minuti e Toni devia in goal un ottimo calcio di punizione di The Barber e fissa il risultato sul 3 a 1, da qui in poi il gioco si fa molto frenetico e la REAL HECTOR si rende pericolosa soprattutto su palla inattiva. Ma è proprio dagli sviluppi di un calcio d’angolo che i FECCIONES trovano la via del quarto goal realizzato dal Mister, arrivato a quota 2, che chiude di fatto la partita, anche se nel finale la REAL HECTOR trova il secondo goal in modo fortuito e complice una ingenuità di……….della squadra! Oggi in una partita in cui il capitano non ha dato il suo massimo per problemi fisici, la squadra ha dimostrato grande attaccamento alla maglia e al proprio capitano, incoraggiato a tenere duro da tutti i compagni! 

  

LE PAGELLE 

  

Roberto:  partita straordinaria, perfetto tra i pali e fantastico nelle uscite, prende 2 goal ma non ha responsabilità, come al solito da sicurezza a tutta la squadra, sprona i compagni a dare il massimo e finalmente trova la sua prima VITTORIA, tutto considerato il  voto risulta essere un 7. 

  

Stefano: gioca da terzino sinistro e domina la fascia, non concede nulla in fase difensiva, attacca gli spazi e si rende pericoloso con precisi cross in area, su calcio di punizione sfiora più volte il goal, ha il merito di calciare il pallone che TONI devia in porta per il goal, tutto considerato il voto risulta essere un 7. 

  

Andrea: annienta Ruggio, lo anticipa costantemente, non fa sfiorare un pallone a chiunque passi dalle sue parti, la sua prestazione è veramente tosta, chiude ogni spazio, non fa volare una mosca, e nel finale di partita trova meritatamente gloria personale andando a siglare il quarto goal, tutto considerato voto 7,5. 

  

Davide: partita senza sbavature, concentratissimo su ogni azione, difende l’out di destra e quando può si spinge anche a dare un mano in avanti, con Emiliano dominano la fascia e creano buone azioni in profondità, dopo la sosta natalizia sfodera una buona prestazione, il voto risulta essere un 7. 

  

Emiliano: è la sua partita, gli riesce praticamente tutto quello che prova, stop fantastici su lunghi lanci, assist a go-go, dribbling alla Ronaldo, tanto movimento, tanto pressing, se fosse stato nero avremmo pensato di vedere un nuovo fenomeno brasiliano, prestazione da incorniciare, gli manca solo il goal che gli nega l’8 in pagella, tutto considerato il voto risulta essere comunque  un 8 (di incoraggiamento sperando in prestazioni pari a quella di stasera). 

  

Giggio: la sua assenza si era sentita e tutti lo avevano sottolineato, sfodera un’ottima prestazione, la zona centrale del campo è terra sua, ha alzato il recinto, smista ottimi palloni in tutte le direzioni, prova alcuni tiri che escono di un niente, fa filtro a difendere la difesa, detta i tempi della giocata, gli manca solo il goal, tutto considerato  il voto risulta essere 7,5. 

  

Luca: non è la sua partita, non gli riesce nulla, non uno stop, non un passaggio, non un dribbling, poca corsa, poca cattiveria, si vede che è imballato, ha la gamba pesante, non c’è fisicamente, fa solo 2 cose buone: il goal, un tiro dalla distanza bloccato con difficoltà in due tempi dal portiere, veramente troppo poco, tutto considerato  il voto risulta essere un 5.5. 

  

Andrea Toni: meglio che in altre occasioni, in crescendo di condizione, svaria su tutto il fronte d’attacco per creare spazi, fa delle pregevoli sponde per i compagni, si sacrifica in fase di copertura, fa molto pressing e con il 9 sulle spalle realizza un bella doppietta, tutto considerato  il voto anche per lui risulta essere 8. 

  

IL BILANCIO 

  

Il bilancio è ancora  pesantemente in favore dell’F.C. Paolones che guidano la classifica con 12 vittorie contro solo 4 dei Fecciones. 

 

