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IL FECCIACOLIERE

  

Oggi, 03/03/08, al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Clima decisamente primaverile!! 

  

IL PUBBLICO 

  

Giggio’s father!!!

  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si presentano in campo con: mister, my brother, scrondo, the barber, cobrotto, toni, giggio e Roberto. 

  

LA CRONACA DELLA PARTITA 

  

Risultato finale:  1 a 0  in favore delle REAL FECCIONES!!!

Oggi la REAL FECCIONES ha ottenuto una grande vittoria sfoderando una grande prestazione, lottando su ogni pallone con cuore, grinta, orgoglio e cattiveria, ha ottenuto una vittoria strameritata contro una squadra che ha giocato alla grande e che non ha mai mollato! La partita è stata dura, spigolosa, ma mai cattiva e mai nervosa, è stato uno scontro leale ma duro, e quando il gioco si fa duro….i duri iniziano a giocare! I FECCIONES privi di David e di Menager sfiorano il vantaggio in più di un’occasione sbagliando delle reti praticamente fatte con my brother, una in particolare da carcerazione, che però si fa perdonare con il goal partita a una manciata di minuti dalla fine!

LE PAGELLE 

  

Roberto 8: para tutto, tiri dalla distanza, uscite basse sui piedi dell’avversario, para alcuni calci piazzati insidiosissimi, tutto il reparto   difensivo beneficia della sua sicurezza, si rende protagonista anche di alcuni lanci precisissimi che innescano ottimi contropiedi! 

The Barber 8: inizia giocando esterno alto e da il suo apporto con buone incursioni e cross pennellati, alla mezzora ritorna a fare il terzino, e anche lì fornisce una grande prestazione chiudendo ogni varco all’avversario, salva il risultato nei minuti finali, si fa vedere anche in fase offensiva .scagliando uno scaldabagno verso la rete avversaria che, deviato da Cobrotto, va di poco al lato, senza deviazione probabilmente sarebbe stato un goal fantastico!

Mister 8: grintoso come sempre, incoraggia i compagni a mantenere la concentrazione, annienta la punta avversaria e chiude ogni buco con le buone o con le cattive, cerca di dare il suo apporto anche in fase offensiva arrivando al tiro dalla distanza in varie occasioni senza però avere la fortuna di inquadrare lo specchio!

Scrondo 8: veramente una partita di alto livello, difende bene la fascia e riesce a proporsi in avanti per appoggiare l’azione offensiva, dai suoi piedi partono alcuni buoni tagli in profondità, aggiunge una buona dose di tecnica e di palleggio alla difesa e questo permette alla squadra di respirare e salire in maniera compatta! 

Emanuele 8: domina il suo diretto avversario, la fascia destra è casa sua, fa ottime cose sia in fase di copertura che in fase offensiva, si mangia una moltitudine di occasioni, la più clamorosa è quasi da ricovero al CTO, dimostra di avere due ferri da stiro destri al posto dei piedi, ha comunque il pregio di esserci, di non mollare mai e di crederci fino alla fine, si fa perdonare tutto realizzando il goal partita!

Giggio 8: partita straordinaria, domina il centrocampo anche se si trova in inferiorità numerica, gestisce tutte la palle ottimamente, si fa trovare pronto ad intercettare ogni rinvio della nostra difesa, va vicino alla rete che per lui sarebbe strameritata, regala assist magici a go-go, da menzionare quello fantastico in verticale per Cobrotto! 

Cobrotto 8: non è al massimo, parte terzino sinistro ma alla mezzora torna a fare l’esterno alto, fornisce una buona prestazione in qualità e quantità, sfiora un goal fantastico con un gran tiro dalla distanza, regala buoni assist in area di rigore, si infortuna e finisce col fare la punta, tiene duro fino alla fine, regala ad Emanuele una palla d’oro con sopra stampato “SPINGIMI IN RETE”, la spreca!   

Toni 8: torna dopo alcune partite, si posiziona come al solito al centro dell’attacco e fa sentire i suoi cm e i sui kg, pressa bene, apre ottimi spazi e regala buone sponde, cerca il goal di testa in più di una occasione, soffre con la squadra e in fase difensiva si rende prezioso sui calci piazzati, non segna ma la sua è una prestazione che dimostra il peso della sua assenza!

  

IL BILANCIO 

  

Il bilancio è ancora  pesantemente in favore della REAL HECTOR che guidano la classifica con 15 vittorie contro solo 6 dei FECCIONES.

