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IL FECCIACOLIERE

  

Oggi, 10/03/08, al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Pioggia torrenziale e campo allagato!! 

  

IL PUBBLICO 

  

La pioggia!!!

  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si presentano in campo con: David, My Brother, Scrondo, The Barber, Cobrotto, Toni, Buioni e Roberto. 

  

LA CRONACA DELLA PARTITA 

  

Risultato finale:  1 a 2  in favore delle REAL FECCIONES!!!

Ancora una grande prestazione della REAL FECCIONES che, vista la condizione del campo, sfodera una prestazione di elevata qualità e quantità, serviva una prestazione maschia, serviva la grinta su ogni pallone e così è stato! La partita è stata combattuta fino all’ultimo ma la superiorità dei FECCIONES è stata comunque netta, infatti la REAL HECTOR è stata pericolosa in poche occasioni e in difesa ha subito l’aggressività dei FECCIONES che sono passati in vantaggio con un gran goal di THE BARBER su corner pennellato di COBROTTO! I FECCIONES controllano agevolmente la partita ma nonostante questo la REAL HECTOR, sfruttando una serie di errori, riesce ad agguantare un pareggio che dura poco, infatti I FECCIONES si riportano in vantaggio con un gran goal di Emanuele e vincono la partita in maniera strameritata!

LE PAGELLE 

  

Roberto 7,5: con un campo così insidioso fa veramente dei miracoli, ottimo nelle uscite alte e perfetto tra i pali, devia in angolo un buon calcio di punizione e alcuni tiri dalla distanza, compie un vero e proprio miracolo andando a togliere, con una gran colpo di reni, un pallone che dopo una deviazione di THE BARBER sarebbe finito sotto l’incrocio dei pali! Ha purtroppo il 50% di colpe sul goal preso ma dopo grandi parate un errore se lo può concedere!

The Barber 8: che partita! Veramente concentrato, attentissimo su ogni pallone, dalle sue parti non passa nessuno, spazza l’area cercando sempre di dare comunque palle giocabili, si spinge in avanti con forza fino a trovare un goal fantastico, su corner battuto da destra si coordina e sfodera un gran sinistro al volo che non lascia scampo al portiere avversario, un goal alla FRANCESCO TOTTI!

David 7,5: torna dopo alcune assenze e gioca una partita tosta, sta su ogni pallone e non concede uno spazio al suo diretto avversario, difende con ottimi risultati e si fa sentire anche in fase di attacco con buoni lanci a tagliare il campo, prova anche il tiro dalla distanza, sfodera una partita da gran lottatore!

Scrondo 7,5: non segnava perché era fuori ruolo, si riscopre grande difensore, aggressivo e preciso nelle chiusure, ottimo nell’impostare l’azione, tiene ancora troppo qualche pallone rischiando il dribbling ma vista la sua tecnica di base se lo può anche permettere, prova qualche discesa offensiva e qualche tiro dalla distanza, da quando gioca in una zona di campo più arretrata la squadra vince! 

Emanuele 8: domina il suo diretto avversario, la fascia sinistra è casa sua, fa ottime cose sia in fase di copertura che in fase offensiva, colpisce un palo su una buona azione, è una spina nel fianco avversario, nelle ripartenze è micidiale, serve qualche buon assist al centro dell’area e realizza anche questa volta  il goal partita!

Buioni 7: è la sua prima presenza in squadra, gioca una partita attenta cercando di non strafare, di non commettere errori, sfiora in più occasioni il goal che meriterebbe, copre bene la fascia con l’aiuto di DAVID!

Cobrotto 6: non è al massimo e non gioca nel suo ruolo, praticamente non entra mai in partita, sbaglia molte palle e cerca con troppa insistenza il tiro a rete, batte il corner-assist-goal  per THE BARBER e fa poche altre cose positive, comunque si impegna e cerca di combattere su ogni pallone!  

Toni 7,5: sicuramente da un grande contributo a questa vittoria, esce dal campo stremato perché ha dato tutto, lotta su ogni pallone, regala alcune splendide sponde, sfiora il goal su un bellissimo colpo di testa ed è sempre nel vivo dell’azione, in attacco i suoi centimetri si fanno sentire e tecnicamente migliora di partita in partita!

  

IL BILANCIO 

  

Il bilancio è ancora  pesantemente in favore della REAL HECTOR che guidano la classifica con 15 vittorie contro solo 7 dei FECCIONES.

