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IL FECCIACOLIERE

  

Oggi, 07/07/08, al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Ma che caldo!!!

  

IL PUBBLICO 

  

Dalla tribuna monte mario er Menager!!!

Tifosi in contestazione, dalla tribuna lanciano una bicicletta!!!

  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si presentano in campo, privi del portiere, con la seguente formazione: Emanuele, Matteo, Cobrotto, The Barber, Giggio, Scrondo, Mister, Toni.

  

LA CRONACA DELLA PARTITA 

  

Risultato finale:  1 a 1 positivo per i FECCIONES!!!

Partita ampiamente dominata dai fecciones che almeno nella prima frazione di gioco non consentono alla REAL HECTOR di superare il centrocampo se non con lanci lunghi, facili preda del MISTER!!!
In campo c’è una sola squadra, unita, compatta e aggressiva  su ogni pallone, al centro del campo c’è la regia di Matteo, abile in interdizione e proposizione, tutti si sacrificano, pressano e corrono un metro di più del normale, tutti questi ingredienti mettono in seria difficoltà la REAL HECTOR che vacilla ma non cade!!!
Tutto accade verso la fine, gli sforzi profusi pagano e i fecciones si portano in vantaggio con una grande azione e un gran goal!!!

La partita continua sempre sullo stesso binario, i FECCIONES fanno buon gioco ma sono un po’ sterili nelle conclusioni, la REAL HECTOR spinge alla ricerca del pareggio che arriverà nei minuti conclusivi su un calcio di punizione innocuo, ma che, non avendo un portiere di ruolo, diventa micidiale!!!

PAGELLE 

Oggi senza fare alcuna distinzione un bel 8 a tutti!!!
GRANDI!!!

  

IL BILANCIO 2008 

  

Il bilancio è  di 5 pareggi, 15  vittorie per la REAL HECTOR e 5 vittorie per i FECCIONES.

