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IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL  FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Sembrava di essere in primavera!!!! 

  

IL PUBBLICO 

  

Nonostante il clima sia tiepido, sugli spalti non si vede nessuno, tranne la presenza fissa di MANAGER che dalla panchina ci ha guidato alla vittoria.
  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si schieravano in campo con: tra i pali ANDREA, solita difesa a 3 con DAVID, MISTER E THE BARBER, sulla mediana SCRONDO, COBROTTO, GIGGIO E LEOLUCA.

LA CRONACA DELLA PARTITA 

Risultato di 2-4 in favore della REAL FECCIONES!  

Partita giocata in maniera straordinaria da parte della REAL FECCIONES che mette in campo muscoli, grinta, cuore, testa e polmoni!!!
I ragazzi si dispongono in campo in maniera ordinata occupando tutti gli spazi e colpendo gli avversari in contropiede, la tattica attendistica comincia a dare i suoi frutti.

La REAL HECTOR  non riesce a creare trame offensive pericolose, e specialmente quando rimane in 7 uomini cessa completamente di giocare e rimane in balia dei FECCIONES, che comunque stavano dominando il mach anche quando in campo c’era la parità di uomini. La partita rimane in parità per tutta la prima mezzora.
All’iniziale vantaggio della REAL HECTOR rispondeva David con un gran bolide dalla distanza che, complice il portiere, si insaccava per dare il pareggio, la partita sembrava mettersi in discesa, ma invece la REAL HECTOR seppur in 7 uomini trovava il vantaggio.
Seguivano alcuni minuti di nervosismo nei ranghi dei FECCIONES che grazie alle prodezze del portierone Andrea rimanevano a galla!

Il nuovo pareggio arrivava grazie a un tiro di The barber respinto dalla difesa sui piedi di Cobrotto che con un gran bolide, deviato da un difensore, si insaccava all’incrocio dei pali, 2 a 2 e palla al centro!
Da qui in poi la partita si fa veramente in discesa per la REAL FECCIONES che passa in vantaggio prima con un gran goal di Scrondo su splendida azione personale e poi dilaga con la quarta rete siglata da Leoluca in maniera impossibile!

LE PAGELLE
ANDREA: grande partita, in silenzio riesce a dare grande sicurezza al reparto difensivo che si fida ciecamente di lui. Reattivo tra i pali e velocissimo nelle uscite, oggi le sue parate migliori le compie su 2 uscite basse sui piedi degli attaccanti avversari. Sul risultato di 2 a 1 per la REAL HECTOR tiene a galla la squadra dandogli la possibilità di rimanere in partita. VOTO 6,5
DAVID: solito rendimento costante, arricchito in questa occasione da un gran goal dalla distanza e da tante sortite offensive che lasciano il segno nelle maglie difensive della REAL HECTOR, e nonostante abbia spinto molto in fase offensiva, non soffre mai in fase difensiva dove si rende determinante in molte occasioni. VOTO 7 (0,5 in più per la rete siglata).
MISTER: è al suo ritorno in campo dopo alcune assenze e fa notare quanto era mancato alla squadra, non lascia un pallone agli avversari e gestisce ottimamente i ritmi delle ripartenze offensive, prova la via del goal senza però riuscire ad inquadrare lo specchio, determinante per il risultato finale con alcune chiusure difensive preziose. VOTO 6,5

THE BARBER: solita partita sull’out di sinistra. In fase difensiva è una diga, attento e puntuale nelle diagonali e nelle ripartente offensive. Cerca costantemente la via del goal con gran tiri dalla distanza e in più occasioni è solo la sfortuna a negarglielo.. VOTO 6,5
GIGGIO: anche per lui oggi è una gran serata, dispensa ottime giocate, è sempre nella zona calda del campo, si propone ad appoggiare costantemente l’azione d’attacco senza far mancare un apporto alla fase difensiva, in più occasioni sfiora il goal che premierebbe la sua prestazione. VOTO 6,5
COBROTTO: prestazioni in crescendo in un ruolo delicato e sempre più suo, cerca di proteggere la difesa e di appoggiare la fase d’attacco, si propone sempre per ricevere il passaggio dal compagno, l’inferiorità numerica degli avversari sicuramente lo favorisce nel trovare spazi aperti sul centrocampo, trova la via del goal con un tiro, deviato, dalla distanza, prova diversi assist goal. VOTO 7 (0,5 in più per il goal)
SCRONDO: gioca da centrocampista- punta e la sua prestazione è quasi da incorniciare, è sempre sotto la linea della palla nella fase difensiva mentre nelle azioni d’attacco è sempre insidioso. Trova il goal con un’azione personale con un doppio dribbling e con un po’ più di fortuna avrebbe potuto fornire ottimi assist, nelle ultime fasi di gioca prova la prodezza, si lancia in area per tentare una semi-rovesciata che però finisce in maniera ingloriosa lisciando la sfera e ricadendo pesantemente a terra. VOTO 7 (0,5 in più per il goal)
LEOLUCA: è alla sua prima presenza stagionale e si fa trovare in ottime condizioni. E’ padrone della fascia sinistra, mette al servizio della squadra la sua tecnica, duetta con tutti e si propone sia in fase offensiva che difensiva, cerca il goal in più occasioni e regala ottimi assist. Negli ultimi minuti si regala la gioia di un gran goal. VOTO 7 (0,5 in più per il goal)
  

IL BILANCIO 

  

Il bilancio è di tre  vittoria per la REAL HECTOR e due per la REAL FECCIONES e due pareggi.
