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IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL  FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Ancora  primavera!!!! 

  

IL PUBBLICO 

  

Nonostante il clima sia tiepido, sugli spalti non si vede nessuno, tranne la presenza fissa di MANAGER che dalla panchina ci ha guidato.
  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si schieravano in campo con: tra i pali ANDREA, solita difesa a 3 con DAVID, MISTER E THE BARBER, sulla mediana EMANUELE, COBROTTO, GIGGIO E TONI.

LA CRONACA DELLA PARTITA 

Risultato finale 2-2
Prestazione maiuscola della REAL FECCIONES che evidenzia, in questo momento della stagione, una netta superiorità sulla REAL HECTOR! La partita finisce in parità, ma il risultato è bugiardo se andiamo a considerare la mole di gioco espressa dai FECCIONES, che si portano in vantaggio con una buona azione di rimessa e con tre tocchi Toni si trova a 2 metri dalla linea di porta, stoppa la sfera e sfonda la rete per l’ 1 a 0. Il risultato rimane fisso per almeno 15 minuti nei quali il dominio dei FECCIONES è netto, il pallino della partita è nelle loro mani, anche se la REAL HECTOR trova il pareggio con una buona azione fortunata. La reazione dei FECCIONES è violenta, sfiorano in più occasioni il nuovo vantaggio, che troveranno dopo poco con un gran tiro dalla distanza di Emanuele. Dopo aver  incassato il secondo goal la REAL HECTOR si spinge maggiormente in attacco sfiorando in alcuni casi il pareggio che arriverà nei minuti finali con un lancio da fondo campo, diciamo una gran botta de culo!
Da menzionare è un grande intervento del portierone Andrea che vola a togliere una palla che sarebbe finita dritta all’incrocio dei pali, è stato veramente un miracolo vederlo trasformarsi in un incrocio tra Benji Price e Ed Warner!

  

IL BILANCIO 

  

Il bilancio è di tre  vittoria per la REAL HECTOR e due per la REAL FECCIONES e tre pareggi.
