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IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL  FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Ancora  primavera!!!! 

  

IL PUBBLICO 

  

Nonostante il clima sia tiepido, sugli spalti non si vede nessuno, tranne la presenza fissa di MANAGER che dalla panchina ci ha guidato.
  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si schieravano in campo con: tra i pali ANDREA, solita difesa a 3 con DAVID, MISTER e SCRONDO, sulla mediana THE BARBER, COBROTTO, GIGGIO E TONI.

LA CRONACA DELLA PARTITA 

Risultato finale 2-6
La premessa è doverosa, la REAL HECTOR ha giocato tutta la partita in inferiorità numerica!!!
Detto questo possiamo affermare che stiamo vivendo un momento storico, infatti per la prima volta la situazione partite vinte tra REAL FECCIONES e REAL HECTOR è in parità!!! Andando ad esaminare la partita possiamo tranquillamente affermare che i FECCIONES stanno attraversando un periodo di grande forma e concentrazione e stanno regalando grandi prestazioni!!!
Oggi sono andati a segno: Mister, The Barber, Giggio, Toni e la doppietta di Cobrotto. 

La squadra forte della superiorità numerica è padrona del campo e concede anche delle trame di gioco veramente deliziose, si vede tanto movimento senza palla, si preferisce il fraseggio corto al lancio lungo. Passa in vantaggio, a sorpresa, la REAL HECTOR che, in qualche modo, cerca di fare la partita ma non riesce a coprire gli spazi e inevitabilmente viene infilata più volte dai FECCIONES che per la prima volta segnano 6 reti in una unica partita, anche questo è storico!!!
  

IL BILANCIO 

  

Il bilancio è di tre  vittoria per la REAL HECTOR tre per la REAL FECCIONES e tre pareggi.
