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IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL  FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Primavera!!!! 

  

IL PUBBLICO 

  

Nonostante il clima sia tiepido, sugli spalti non si vede nessuno, tranne la presenza fissa del MANAGER che, anche se  in ritardo, dalla panchina ci ha guidato.
  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si schieravano in campo con: tra i pali ANDREA, solita difesa a 3 con DAVID, MISTER e SCRONDO, sulla mediana THE BARBER, COBROTTO, GIGGIO E TONI.

LA CRONACA DELLA PARTITA 

Risultato finale 5-5
Partita tosta come le precedenti!

Questa volta i FECCIONES sono super concentrati e convinti di arrivare alla storica vittoria! La formazione è la solita, la grinta e il cuore messi in campo fanno il resto.

Dopo pochi minuti i FECCIONES sono in vantaggio, grazie a THE BARBER, di 2 reti, la prima su ottimo assist di TONI e la seconda attuando un buon pressing sul terzino avversario…..

La REAL HECTOR non crolla e reagisce, pareggia e addirittura si porta in vantaggio per 3 a 2.

I FECCIONI non ci stanno e reagiscono facendo molta pressione sulla difesa avversaria conquistando il pareggio con THE BARBER che sigla la sua prima tripletta della carriera! La partita sembra ormai chiusa, ma un autogol riaccende gli animi, i FECCIONES si riportano in vantaggio! Un gran goal dalla distanza darà un nuovo pareggio alla REAL HECTOR, ma le sorprese non sono finite. Dopo pochi minuti SCRONDO devia in rete, da pochi passi, un bolide su punizione di COBROTTO!
A questo punto la REAL HECTOR non sembra avere più la forza di trovare il pareggio, i FECCIONI sono padroni del campo e vanno vicino alla realizzazione del goal che darebbe loro maggiore sicurezza, ma nei minuti conclusivi arriva la beffa, un tiro innocuo destinato all’out di fondo campo, viene trasformato da una deviazione di THE BARBERE nel pareggio definitivo per 5 a 5!!!
IL BILANCIO 

  

Il bilancio è di tre  vittoria per la REAL HECTOR, tre per la REAL FECCIONES e cinque pareggi.
