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IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL  FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Arrivera l’inverno???
  

IL PUBBLICO 

  

Er grande MENAGER
  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones a causa delle defezioni di GIGGIO e TONI si schieravano in campo con: tra i pali ANDREA, solita difesa a 3 con DAVID, MISTER e THE BARBER, sulla mediana SCRONDO, COBROTTO, LEOLUCA E EMANUELE.

LA CRONACA DELLA PARTITA 

Risultato finale 3-3
Ancora un pareggio che allunga l’imbattibilità della REAL FECCIONES che dura dal 29 settembre, data dell’ultima sconfitta.

La partita di oggi è stata molto ben giocata da entrambe le compagini, nei primi minuti ha prevalso la REAL HECTOR che con due azioni buone e fortunose si portava in vantaggio di 2 reti e amministrava il vantaggio in modo egregio. 

Con il passare dei minuti, dopo aver smaltito la batosta del doppio svantaggio, i FECCIONES si risvegliavano e cominciavano a giocare un calcio spumeggiante, andando a dominare la partita e ad accorciare le distanze segnando un gran goal con SCRONDAO.
La REAL HECTOR però non mollava un centimetro e, complice qualche disattenzione collettiva da parte dei FECCIONI, si portava con un altro goal sul 3 a 1.

La maturità acquisita da parte della REAL FECCIONES, si evidenzia proprio in questi minuti e in queste ultime partite, infatti la squadra non si disunisce e rimane compatta alla ricerca del pareggio che, si materializza, grazie ai goal di EMANUELE e del MISTER, che nelle ultime partite ha preso il vizio del goal con grande gioia da parte di tutto il TEAM! 

IL BILANCIO 

  

Il bilancio è di tre  vittoria per la REAL HECTOR, tre per la REAL FECCIONES e sei  pareggi.
