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IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL  FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Strano che non pioveva!!!
  

IL PUBBLICO 

  

Ovviamente il MENAGER.
  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si schieravano in campo con: tra i pali ANDREA, difesa a 3 con DAVID, MISTER e THE BARBER, sulla mediana COBROTTO, GIGGIO, SCRONDAO E  TONI.

LA CRONACA DELLA PARTITA 

Partita vinta dalla REAL HECTOR con il risultato di 6 a 3!!!
Prestazione scandalosa della REAL FECCIONES che con un’uomo in più per gran parte della partita non riesce a mattere in campo la giusta grinta e concentrazione per far suo il risultato!
La REAL HECTOR si presenta priva di un elemento ma ben disposta e concentrata in campo e giocando una partita accorta in difesa e pronta alle ripartenze, riesce, con una grande prestazione, a far sua la partita con facilità.

La REAL FECCIONES,  forte della superiorità numerica, sottovaluta in maniera evidente l’impegno ed entra in campo molla, subendo la maggior determinazione della REAL HECTOR. I FECCIONES si portano in vantaggio con una grande rete di SCRONDAO, ma a causa della poca concentrazione subiscono l’immediato pareggio, dando fiducia alla formazione avversaria. Un nuovo vantaggio siglato da THE BARBER, potrebbe indirizzare la partita in una certa direzione, ma così non sarà; infatti a causa di un errore difensivo e collettivo la REAL HECTOR trova un nuovo pareggio che gli infonde fiducia, ed inizia a giocare un calcio champagne! Ha complicare la situazione concorre anche l’infortunio accusato dal posente centrale difensivo, il MISTER, che dopo aver tenuto duro per molti minuti, cede all’incidente occorsogli nei primi minuti di gioco! Quindi con la parità numerica in campo, la REAL HECTOR dilaga!
Unica nota positiva della partita è il rientro in campo, anche se solo per una manciata di minuti, del numero 10 IL MENAGER!!!
IL BILANCIO 

  

Il bilancio è ancora una volta in favore dell REAL HECTOR che conduce per 7 vittorie a 5 e 6 pareggi.
