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IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE è andata in scena una nuova sfida tra la REAL  FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Il clima finalmente è ideale per una partita ci calciotto!!!
  

IL PUBBLICO 

  

Il MENAGER in panca pronto ad entrare in campo!!!.
  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones si presentano in campo con una formazione ampiamente rimaneggiata dalle assenze del MISTER e SCRONDAO e con GIUSEPPE alla sua prima convocazione in prima squadra.
Tra i pali fa il suo ritorno ANDREA, la linea difensiva è composta da DAVID, COBROTTO e THE BARBER, la linea di mediana con GIGGIO, MOAMED GIUSEPPE e in avanti TONI.

LA CRONACA DELLA PARTITA 

Partita finita con la vittoria della REAL HECTOR  per 2 a 0!!!
Partita ben giocata dalla REAL FECCIONES che, anche perdendo, ha disputato una grande partita mettendo più volte in difficoltà la retroguardia della REAL HECTOR, mancando in più occasioni di relizzare il goal del vantaggio. La REAL HECTOR come sempre è stata determinata e alla prima occasione è passata in vantaggio e poi ha controllato sapientemente la partita andando a raddoppiare nei minuti finali. Comunque considerando tutti i fattori si può dire di aver assistito ad una grande partita in cui le due squadre non si sono rispamiate e hanno tentato di superarsi fin dai primi minuti, con un particolare apprezzamento alla REAL FECCIONES che ormai in qualsiasi situazione fornisce sempre la prestazione.
IL BILANCIO 

  

Il bilancio è ancora una volta in favore dell REAL HECTOR che conduce per 11 vittorie a 6 e 7 pareggi.
