15/06/09 - NUMERO 35
IL FECCIACOLIERE 

Oggi al MARACA TOR TRE TESTE  è andata in scena una nuova sfida tra la REAL  FECCIONES e la REAL HECTOR. 

  

CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

  

Un clima che si fa leggermente più caldo!!!
  

IL PUBBLICO 

  

Spalti gremiti da una ventina di giovani tifosi che hanno incitato i FECCIONES  per tutti i 90 minuti intonando diversi cori per SCRONDO!!!

  

LA FORMAZIONE 

  

I fecciones registrano l’assenza di Giggio, in ritiro pre-matrimoniale, ma recuperano SCRONDO  e si presentano in campo con: Andrea tra i pali, Mister, The Barber e David  in difesa, Scrondo, Toni e Pippo a centrocampo, in avanti Cobrotto.

LA CRONACA DELLA PARTITA 

Partita vinta dalla REAL FECCIONES per 2 a 1!!!
Ancora una grande partita condita da ottime giocate e tanto agonismo! I FECCIONI hanno un inizio di gara fulminante e si portano sul 2 a 0 con la doppietta di Cobrotto che prima realizza, su assist di Toni, e poi, con estrema freddezza, sigla un calcio di rigore per netto fallo di mano. La gara è veramente spettacolare e indirizzata in una direzione ben definita che vede la REAL FECCIONES difendere il vantaggio e la REAL HECTOR spingere alla ricerca del goal che potrebbe riaprire la partita. I feccioni non sono comunque in una splendida serata e soffrono l’aggessione della REAL HECTOR che riesce ad accorciare le distanze e a mettere pressione ai feccioni che comunque riescono, mantenendo la calma, a portare a casa il risultato.
IL BILANCIO 

  

Il bilancio è pesantemente in favore dell REAL HECTOR che conduce per 16 vittorie a 11 e 7 pareggi.
